=3 A MY
012, 516

020, 025, 032, 040, 650, 063, 280, 2100

(New IZH#ER: 012, 0165&M | | (New RL—R U S (C55Y)iEH

*ISORHE (21287) DHFHTT, MBEXTFLUAI(-XC6):EM
JCIVRAILU—INF(-XC35):EMM
A vFBRARABY 1 T (-X1439):E1

Mt frE= 1 RE
1.8f8mE

Ty 1DMBEEEICELD
sTatEfgE DR L ZRIR,

(220DI5E)

— \

EEFZOsAKAMO—o mOvR(C55W) 917,
(~300mm) Hik QA L—AVUH(C55Y).
= AT EmR « A —5F — XA NEE(L
(212,01613E:<)
® OO RFEmAZARZEE (-XAL)
o iz >4 (-10C~150C) (-XB6)
® iRV H (5~50mm/s)(-XB13)
Qo BERT VLA (-XCB)
@0 J1JLAIL—)\F(-XC35)
Qo A1 vFBRREEBY 1T (-X1439)

C55 series 2 S\MC

CAT.S20-302A ¢




BRCUS C55 series

@W 012, 016% 1B sommeizsnonssres.

(e12. 52FO—53% ) (016, 52hO—% )

INRIA—BAA  FESATE
- EES A —N A vF | D-MOL A
BERA—AAvF : D-AILJR!

=

et
_-‘\ iwif_iw. 29
\ N

@~ ISO#R4& (21287) #EHil ZL\—ZJ U4 C55Y Series®iEi
- BIEEAE0.02MPa

- 5mMm/sCTHEELUERIEEIZKIR

=X (‘UI—’JH‘J

SU-X el ) A= | puspen |20 ML
A i 112116120125]32|40/50163/801100] __(mm) = | @A Z—5—24K

NEW*E—'EH’ C55 Series
0] N N T O U I ey BUTR - Wiy _
*3/ gook @| @ 5100 1™ seim )
Ny
ISO# (21287) 4 B WES YT 0w REHAARZE (-XA)
FrOvE C55 series s 020~063: ﬁf(ﬁ‘f) M#AU>5 (-10C~150T) (-XB6)
= . 5~300 —M B5®U 4 (5~50mm/s)(-XB13)
=/.; Ok 0000000 . i ourETSY B ays)
&\‘? 10~300 | AwREIZSVY a4 JLRZL—) U (-XC35)
1LILER 21 v FBRREES A T (-X1439)
ISOMIE(21287) 28 e
mOvkr C55W Series 220~063 : ﬁbﬁﬁ?ﬂ;ﬁé‘yj’
o ) 5~150 $i (2 fit#U>4 (-10C~150C) (-XB6)
v |mowk|T| T |®|®|@ @808 8 0 0| T HE27 L AB(-XCH)
.@é 10~25 | I5uum
.
(NewlSORE#(21287) 4 BEUTR - Wiy
ROYR ZL—RAYUVS 220~063 : B (=)
C55Y Series 5 5~150 T—NE
s/; wook| (7| @100 ®®® 080, 0100: | DoKAIT5VY -
o == ~125 | AYREITSYY
'&«7 1LILER
WiZEEER, /Ch5 E8) - FOY F (12, 216) MISO#i1% (21287) ##,/C55W
FUTREETRIGIE ovreeeeeerseoseee oo P.O-2 @Ej -mavwy I\ (Q20~Q100)
.H:Ti ............................................................................... PO_3 @ﬁﬁ%)‘_j;‘i .................................................................. P 1 O
Q}E‘égﬁﬁ ........................................................................ PO_6 Tj:dti ................................................................................. P‘] 'I
%ﬁ;q—;ﬁ .................................................................... P.O_Y %iﬁ ............................................................................. P. ‘] 4
%ﬁ?ﬂ'fﬁ ...................................................................... P ’I 5
MISO#1% (21287) %4t /C55 .
£8 - FOv K (e620~2100) MISO##1% (21287) ##,C55Y
FUSRIEIRIGIE orvvrerrreseemerseemse s P.1 *EEJ . );'I-D W I\ (025~ﬂ100)
T:I:*; ................................................................................... P2 gg:—:ﬁi%a__\ﬁ;‘f .............................................................. P ‘] 7_‘]
*%té': ............................................................................... P5 Ti*i ............................................................................. P‘]?_‘]
%ﬁ;q;ﬁ ........................................................................ P6 i;ﬁgl&ﬁ// \"\y_—_F‘/t\y |\ .......................................... p ']7_']
Hy{qu?%ﬁg .................................................................... Pg
Z—_]\Z,(\ya'_ﬂy{q .............................................................. p18
E%ﬁ;}% ........................................................................... PZO
;:t_ﬁ{:l:)t%ﬁ:aﬂ—_g_)(,r I\ .................................................... P2‘]
E%t@:’ji}%‘\ .................................................................. %%%&

°0-1 2 SNVC



B )5
SE-/FOY F

C55 series

012, 16

C55

i
B
B
m|
E
3

BARTLZE

I cs5B[12-[30ID
I T T 1
bt CD55B[12]-[30]D

Z

C
1]
C

MZ-M9B @
[To]
A— R ZA 9 Fid A= b 21 v FBES 2 ©

(AR \mps | 2o 1

S 1414

T2 R R n_|nsfd

N 7. w i i 3
| B BUN-@m@ES v JHiE (1E%) | CA—RRA T S
. [(BRE | AP 21UFRELBEAR YY) ] i
Fi—TAiEe XERT— N A1 v FOREIOEE LTI, k
12] 12mm THREZSBILESL, A
16| 16mm 14
o[ Fikimnal 4
mas| BE(OU FaRHal) ¥
M Ov F&mbnl
z-
P PE Vs ;
[ € [S5n=ovia [
P
o EENS T 1
[ D [ #&#st | R
ez O—Y (mm)
F1-TRE EEZ FO—2
12,16 5.10,15,20,25,30,35,40,45,50,60,80,100

XHABZ bO—213. BERRT 1 ICELD Tmmigit=P.0-3

BREA— XA YF /7= 210 FEEOEBEEE. F—LR—IWEBAYOIE TSRS,

| E EnBT AP A{vFmE | J—FeEsm |
* ab il == N \ -
185 R HAE maL |5 B4R () oC e |z | ol (3%’5% o (‘E) 5 ?NLS DT mman
318 (NPN) 5V, MONV | MoN (e |@[e@[O—| O [ .
" — 3#% (PNP) 12v M9PV MOP (@ |®@|®@O|—| O
f§ 218 12V M9BV MB |@|@e|/e@O—| O | —
7 o 34 (NPN) 5V, MONWV | MONW (@ (@ |®@|O|—| O B
||~ (5.521;%/_7\ JOxy hA&E| 3% PNP) | 24V | 12V — | MOPWV | MOPW (@ (@@ | O|—| O ICIEIES | L
=) PLC
2 218 12V MO9BWV | MOBW | @ (@ |@®|O|—| O | —
1 34 (NPN) 5V *IMONAV| *'MONA | O |O |@|O|—| O
V) f 5 =] !
F mgg;%m 3% (PNP) 12V ¥IMOPAV| *IM9PA | O [O|@|O|—| o | 'CIoH
218 12V %IM9OBAV| *'MOBA | O |O |@|O|—| O | —
Z 1 SpmeNES] — |6V | — A96V A% | @ |— @ —|—| — [icEm| —
Tig — |oxur 12V | 100V | %2A93V | A93 | @ @ (@@ [—| — | — [UJL—.
ke = 28R 24V -
F P 5V,12V[100VIAT| A9OV A% |® | — @ —|—| — [icEs’| PLC

X1 kALY A TOA— R4y FIF, EEREXOEBICEIAEETT A ZNICEIWEROMWKIEEEERIETDEDTIIHY A,
X2 J— MEREE1m& A 713, D-AI3DAHDIIG LY FT

XU—RgRSES  0.5me e \mEEs  (B) MONW XOHDEERT — M XA UV FIIZIFEELELIET,
TI)eeeeerernnnnnes M (51) MONWM
Bpeeeeeeeennnes L (1) MONWL
Beeeeereeeees Z () MONWZ

X EERBEBEMNMNCE, BRTELA—rRMUFHHIEITOTHEMI. R—LX—JWEBHYOT TSRS,
XA—bRAYFII, BRERE CGREM) EBUET,
0-2 A



C55 series

&
R DR EER 51T
EBER #EBEOY R
ERRE B
REMED 1.5MPa
BESERAEN 1.0MPa
BEFERED 0.07MPa
i, s F— R 2A U FBBERL :—10C~70C (RER=C &)
o }—‘vow HIN = B 45 ANEE ) !
AR | | RRSSURRAGERE A— k24 UFBEEN —10C~60C (REHET &)
N B B (@mEH)
= FHAEZX b ERE 50~500mm/s
TR | e g i) CEPEY AR DPED,
N 55 42 59 A PO—OREDHBED 0~+1.0mm
12 —507 T 22 57 79 ) 2 NO—VESDHAEICIE. F U DELBIEIESHEE A
16 IN 45 75 | 106
OUT | 60 101 141 R Z FO—2DEME
N\
2 kO—Fa1—J e EER b O—UBAORT A EHEALIMMBOR bO—2 ITHE.
IDK Series . BRER EESEDANAZRAE(P.0-2) BRI,
NOB/EANO— D7 HF1I—5I3SHE 2 FO— 5 & 6~99mm
ETEBS B RIS BRERNICRHE 0K - 5% : C55B16-47DCZ
B DRETIBEN BT, 472 NO—2BOSEF1—TERELET,
TOFAI—HIRET I CREORES
BIELET, B R—LN—SWEBHSOS
BEIBREE, BHEX
\§ J
F—bRA Y FREBAEL (9)
= =] Fa=7 2 bA—=2 (mm)
A <hA H“/IE%Ig mEmm | 5 ] 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 80 ]| 100
= —s == - —---=-o 12 | 43 | 50 | 57 | 63 | 70 | 77 | 83| 90| 97103|117|143|170
| ZEADOBICHTEERL TS, 16 | 55 | 64 | 72 | 80 | 89 | 97 | 105|114 | 122|131 | 147|181 | 214
1 7
" ﬁﬁi@;&%hb()‘k 79"1 F— 24y FEEAR @
I—%/H@FEHIF. F— I\Z'f — —
1 “ ;/tﬁi EIE‘ jéi l/t F1-—7 Z"D 7(mm)
1 J 7T TIEIER - oS mEmm | 5 ] 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 80 | 100
P TSR —LN— /wrSMsznnl 12 | 44 | 51 | 57 | 64 | 71 | 77 | 84| 91| 97104117144 171
|H¥?&L\/IE$IHJEBJ:UTHY?&=HEH| 16 | 56 | 65 | 73 | 82 | 90 | 98 | 107|115 123|132 | 148|182 | 215
1 E]Z RS,
I | =
Lues/ww.smeworld.com_ | pmEER @
F 1 —TJA%E (mm) 12 16
mrmra . | DAL 2 4
O REimaBsnalt Fo R 1 >
stEA%E ) CD55B12-20DCMZ
@EEFHIER : CD55B12-20DCT «vvvvverne 649
ozizEE O RSB . 3g
67g

A 0-3




TEMAE

FEEHIT LT

s zost CB5 series

Oy RERNDBEEDHIREFRZ BT L T LS,

BHEE. BAREDHREREZBETLTILZS0,

FIREEZBA CERINE T EBMOFHE T CEREDRERICLED FIREEEZBX CERINTI I EBEREENEL. HMDIBEDR
ZENBIFET, HIZKEBDZELBIET, ]
D9
EREE Jallls)
; EFAES : 1MPa 5 (&)
Lo i 1 100 S
2h0-%
TR
N
100 10 AN
g i *g
‘HEIEI}HK N N 2 %
t‘t@ \\ O w
i N v O
\\ 1 K
10 \‘ \\ S 5
= 016
2 \\012
L] 216
= ——
2 ~—1 o 7lf
e 012 50 100 1000| | F
: BAER VEE (Mm/s) %
w
9’_
7
b
0.1 |
0 50 100 150 X
2 NO—2+ROEEE (mm) ’If
MMERF DM DOEFL L. A—LR—IWEBHYOIDMEREFIEEZSBIEE 0,
0-4 A

O



C55 series

BR {781 b

BUNRERMRIVbEZHABLE L
FRAEITREISBI LS,
HBIITERARIV P EHICTFRSES

1) CQ-M4X45L 4FK

ED) Fa1—TRE12, 16mmDBLANERNGRIL M EERT 5158
[ZI3. RMIDFEEZED S TER<LEE 0,

F2) 302 bO—UZBABBEONIRI MIBEENTNETE
ho P FF1—TlEiHy Yy TEERLTIY VI EEEL
TLES W, 3. PERICTERERIL NEZARL S0,

ok« RARERL b
M8 oO0LE) TTFUHE
REWE : EfRoO0X— b

CS55R BRIV b
EEEa C D IRV BT
C[55B12-5DCZ 35 CQ-M3x35L
-10DCZ 40 X40L
-15DCZ 6.5 45 X451
-20DCZz ' 50 X50L
-25DCZ 55 X55L
-30DCZ 60 X 60L
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ . L
-50DCZ ‘:/'J :/9;?1:7L:§§LT'C36U FImiky v TEFERL
~60DCZ ) FEEELTLIEE 0,
-80DCZ
-100DCZ
C[155B16-5DCZ 35 CQ-M3Xx35L
-10DCZ 40 X40L
-15DCZ 6.5 45 X451
-20DCZ ' 50 X50L
-25DCZ 55) X551
-30DCZz 60 X 60L
-35DCZ
-40DCZ
-45DCZ . o
-50DCZ :‘/'J\~‘/9\21—7LC¢§’£L7‘"C35U FIOALAEFERHL Y
e VA EBELTLEE
-80DCZ
-100DCZ

A 0-5

BRIV
=
i A
/ <
D



o)y
1‘§§J‘J H'EI‘JI*

IR o
012, 016
28 PP PPP f
/ /
/
= ¢ _“ L
-
F—=b2A v FF (HEENE)
= ! . L
-
Bk AR fn
S B ME e
1 YU FF1—T FILIZULES BE7ILYA ~
2 = Y FILIZHLEE
3 Ex kO R 257 L 28 BEoO—LHO=
4 Hs5— FILIZULES FILTA bk
5 1EsHig RETIEH Y A BRI S
6 Wa —
7 Ow K/SyEy NBR
8 VAL D NBR
9 Fa1—THRTY b NBR
po3 0 T AV P AVl
F1—-THE = =
12 CQSB12-PS | +5®.®.®
16 CQSB16-PS | v b

XNX\uF oty bI. @ @ OB EY bER
D2THWET, FF1—TARICTFRLTL

2

C55 series

C55

i
B
B
m|
E
K

- O3 - 87
C55wW

BeANT—N

TAX—Y—N

0-6 A




C55 series

AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

2XM5x0.8
2X A4 X065 RE4 HulLBMREC (BERO®)
2XAXMAXO. TEMRST (£ F»
] iy P
@@LJ == ==
=
N .
‘\\§,) 0.5 Q
[T
1. |
| |
— =
)
12 o
o
PEE 3.5 27+z2bhO—% <
451t 30.5+2 hO—% ~
M:Ov RERSRALYAL T
MM
NAENZ Bl H1
Ci
X
L1
1ZHER (mm)
Fa1—TRE C D E H | K M
12 6 6 25 | M3x0.5 | 32 5 16
16 8 8 29 | M4x0.7 | 36 6 18
Owv FEimHALnigs (mm)
F1—TRE B1 C1 Hi L1 MM X
12 8 9 4 14 | M5%x0.8 | 10.5
16 10 10 5 | 155 ] M6x1 12
0w Feimsd v b
(mm)
F1-THE| BB d c [BE
N &3 on (9)
T ° 12 NTJ-015C | M5x0.8 | 4 8 | 92 |1
| 16 NT-015A M6 X 1 5 10 115 | 2

A0-7




\)



ISO G
B )5
E8-HFOY R

C55 series

220, 025, 932, 240, 250, 063, 280, 2100

BARTLZE

B css B]20}-301D
e cD55[B]20]-[30/D

C
1] ' |
Cl |Z-M9B| |-

1_ l#—ﬁ—x4F&&
7= I~(7«r Jp?'ﬁf‘)l SHIIAEEZSB S,
wa _
F—b2AAVFEES
IR msgq 12/;2

B [BUN BES v JFon (Bk) n | nofd
L 77— E
F - h{ﬁ”j?\/:)ﬁg 07]'—. l\Z,r \ya:.
g “fiﬂf;;;k [EBRE [ -2 VT AL BaREo o) |

2 XBAT— M2 Y FOREICDEEL T

) TREZSBIES 0,

Fai1—TAERe A — N2 Ay F IS BARHE GREBM) £ RU T,

20 20mm o p dals .

25| 25mm °0v Foedita b

32 32mm =] 1Z4E (O RoEi/mHAL)

40 40mm M 0w REmSRL

3 oo CTPEY

= 8022 [C [5/"—2voav]

100] 100mm o EEIA R

L D | #8k |
o) UHFZ O—2 (mm)

FEI NO—IHFI0HRFI bO—-TI
DEEXL TS P2EISRLEE Y,

BREA— XA YF /7= 210 FEEOEBEEE. F—LR—IWEBAYOIE TSRS,

| E BRBE AP A{vFmE | J_F@Esm |
*i L5 il == N \ P
185 TR HAE o AR () oC ac | mmeL | mmse (93] 0|38 A 355 BREE
318 (NPN) 5V, MONV | MoN e (@@ O/~ O [ .
" — 3#% (PNP) 12v MOPV | MOP | @ |@|®@|O|—| O
g 218 12V M9BV MB |@|@e/e@O|—| O | —
7 o 34 (NPN) 5V, MONWV | MONW (@ (@ |®@|O|—| O B
||~ ggﬁéf‘ JOXy hA&E| 3% PNP) | 24V | 12V — | MOPWV | MOPW (@ (@@ | O|—| O IClolEs 1) L
=) PLC
2 218 12v MOBWV | MOBW | @ (@ ®@|O|—| O | —
1 34 (NPN) 5V *IMONAV| *'MONA | O |O |@|O|—| O
v I 5 =] !
F mﬁ;g;gﬁﬂ 3% (PNP) 12V *IMOPAV| *IMOPA | O |O|@ O |—| O |
218 12V %IM9OBAV| *'MOBA | O |O |@|O|—| O | —
Z 1 C[3OeNEL| — [V [ — | Agev A% (@ @ e e—| O |icam| —
T —  osorS[ o [, 2V |10V Assv | Aes |e@ (@ e@[e [0 | — [uL—
7 P = ’ 5V,12V[100VIAT| A9OV A% | ® @ /@ ® | 20 |ICE®| PLC

X1 kALY A TOA— R4y FIF, EEREXOEBICEIATEETT A ZNICKIWEROMKIEEEERIETDEDTIIHY FEA.
X2 ERAaREEIIDC24VERI T,

X —RERSES  0.5meeeeeeeee miEs () MONW KOO — bR FIIRAEEELBRIET,
TI)eeeeerernnnnnes M (51) MONWM
B L () MONWL
Bqyeeeeeeeernnnnes 7 () MONWZ

X EERBEBEMNMCE, BRTELA—FRMUFHHIEITOTHEMI. R—LX—JWEBHYOIT TSRS,
XA— MM VT BRBE GREM) B &9,
A1



(iSOt B ) 5 C55 Series

£-FOY R
R DR EER 51T
> EBER #EBEOY R "
oy ERARMS B 5
JIssgs & REEMES 1.56MPa L8
= s, g BEEREN 1.0MPa al
ALt BERRED 0.05MPa (620~063) 0.03MPa (280, 5100) it
s F— R 2A UFHBL —10C~70C (RIER=C &) N
=] 3 by 3 N=]
I RRsSURRAGERE AR 2AUFH  —10C~60C (RELET &)
\ \ EEY BRS/—ova>
. 1.0 [(+1.4
rder Z2hO—ORSOHFEED 0 mm ( 0 mm)
Oade | #—5— %A Fiti% EER Lo 020063 50~500mm/s
(#HIIP.20.21& BB & 1N,) ~ | 080, 0100 50~300mm/s
Ehs TE, A E) ANO—UESOHBREICIE. IV/IN\OELBITEAF A, F:]
_)(TAD’I5 OV REEEAEE = ( YADZ FO—UHBEIL. 025~063ND1BEIF150R hO—U#. 080, o100DI1BE | B ;
XB6 |zt ') 5 (—10C~150C) 31252 hO—VEICBRSNET. @0
-XB13| €% 1) > 5 (5~50mm/s) 5‘ O
-XC6 | #1827 /L AHE(0 Y b kb A 58 bSUS) EZEE£Z bO—2 S
-XC35| 21 L2 L—/ (T -
X1439| 21 VT EBREBS 1 T ‘
F1-—JPEmm EBEZ FO—2 (mm)
s 20~63 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60,80, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
T EIAMRES 80,100 | 10,15,20,25,30,35,40,45,50,60,80. 100, 125, 150, 175.200,250,300 | [ +
|
. N
F1—7 _ =5 . PR FO—ODRE 2
R (mm) J—k 7oV |[MUoLEZR %
20 | C55-1020 | C55-F020 | C55-C020 — v
25 | C55-L025 | C55-F025 [ C55-C025 RS HE _ _BRRTAR F
32 C55-L032 | C55-FO32 | C55-C032 EBEXNO—IBRORT 4 ZFERLImmEBOZ hO—2(ZX 0,
40 |C55-L040 | C55-F040 | C55-C040 HART EERBFORXRTAEP.NETSRIIES L, 7
50 | C55-L050 | C55-FO50 | C55-C050 2 FO— 5 & 6~299mm 5|7
63 | C55-L063 | C55-FO63 | C55-C063 ol 5% : C55B832-47DCZ |
80 [C55-L080 [ C55-FO80 [ C55-C080 ATZANA—UROERF1—TaRiELEY, X
100 | C55-L100 | C55-F100 | C55-C100 4
S T—NREREICE. T— MR2ERENET, = K
CBEBICE. MMACEEERFT DRI M HEX
BLTE, )
. A— bRV FRBREL (@)
- F1-7 Z hO—2 (mm)
T ey AE ’ our ’ N m&mm |5 [10]15]20]25]30]35]40]45]50]60]80[100]125]150]175[200]250]300
— N 20 [111]124]137[149]162]175188[201|214]227252|304]355]419]484|561|626] 755|884
__ 25 [151]166/181]197|212|228|243[250|274]290(321|382|444]521]599|697 | 774]929] 1085
F1TME| gy e fEFRES (MPa) 32 [250(272]294|317|339[361]383]405]427[449]493[581670(780[890] 1031 | 1141 1362] 1582
(mm) 0.3 05 | 0.7 40 |309333[357(381]405]429[453[477]501]525|574|670| 766|886/ 1006|1169] 1289] 1530] 1770
20 IN 71 118 | 165 50 |483]519]556|593]629|666]702|739|776|812|885]1032| 1178|1362 1545] 1797|1999 | 2366 2732
out 94 | 157 | 220 63 |655|695]735|775|814]854]894]934]973]1013[1093] 1251 |1410] 1600] 1808] 2064 2262 2660] 3057
25 IN 113 | 189 | 264 80 | — |1178]1240[1298] 1357|1415 1474] 1533] 15971 | 1650| 1767] 2001 | 2236] 2529|2929 32193511 40952679
out 147 | 245 | 344 100 | — |1993]2067|2140]2214] 2288|2362 | 2435|2500 | 2583] 2730|3025 3320|3688 4109 4478 4346 |5584] 6321
a2 IN 181 | 302 | 422
ouT 241 | 402 | 563 F— b XAy FRHEA (9)
20 IN 317 | 528 | 739 F1-7 2 FO—2 (mm)
OUT | 377 | 628 | 880 wEmm [ 5 [10]15]20]25]30]35]40]45]50]60]80[100]125]150]175]200]250][300
50 IN 495 | 825 | 1150 20 |116]129]142]155]167]180]193]206]219]232]257|309]360|425]489|567]631|760]889
OUT | 589 | 982 | 1370 25 |157]172|188]203]219]234]250(265]280[296]327[389]450(528]605| 703]781]936] 1091
63 IN 841 | 1400 | 1960 32 [262|284/306|328]350]372|394|416]438]461]505|593]681] 791|902 1042| 1152| 1373] 159
OUT | 935 | 1560 | 2180 40 [321]345/369]393]418]442466]490]514]538586|682|778]899]1019] 1182|1302 ] 1558 1798
80 IN | 1360 | 2270 | 3180 50 |497(533]570]607|643]680]717]753790(826]900]1046|1193]1376]1559] 1811 |2013]2380] 2746
OUT | 1510 | 2520 | 3520 63 [678]718|757|797(837|877|916]956]996]1036] 1115|1274 | 1433] 1632] 1830|2086 2285 2682 3080
100 IN | 2208 | 3682 | 5154 80 | — |1202]1263]1322]1381[1439]1498] 1556] 1615] 1674 1791|2025 | 2260|2553 2953 3243|3535 4110 4703
OUT | 2360 | 3930 | 5500 100 | — |2028[2102|2176]2249|2323( 2397 | 2471 | 2544|2618 | 2765 | 3060| 3355 | 3724 | 4144 |4513] 4882|5619 6357
& O =
A RmEpl ¥ =5E18

| CEADFICBT BHRAKES VN RELEDTERBICDEXLCRERR. 7O/ F 115 /HBIEFIA, |
1 A= 2AYF/ HBEIEBEICDOEZ L TUIHHAR—LR—DD[SMCREIRIVEESIEI S ITTEER 1
1 SREAE ] & R S0  https://www.smcworld.com [

28



C55 series

HEMEE SIEEE T )L F—
Ov RFEmADEFTEDHREEZETLTSES L, BREE. BREEDFIRGEHEEZETL TS0,
FIREBEEZEBA CHEREINI T EEMOEHE T PEEDERICKD FIREFEABX CTHERASNETEBELEENEL. BHDEBEDER
ZEMBIET, RACBDZENBHYET,
1R E
i #FAESH : TMPa
S s 1000
. \\\\
=
N I N
) 100 \\}‘ NN 5100
3 \‘\\:\\‘ \\\‘ 280
—~ D ALY
d Ej SN RN
100 \\ B 10 \‘\\‘\\ ‘\gesﬁw
N it NSNS Y050
N tn N t
NN e \\\ N o401
N N NINEE2
\\ N N L 1 N 225
~ N <] ===
Z \\\:\ TR T~ 2100 =
NN \\\\\\\
o \\Q\\:\\ Rapeungy YN
£ 10 NN I Ene AR 0.1
%g \:ig B —— ‘;Bls . 10 100 1000
ST 050 BAEZ L VREE (mm/s)
\\\\: S 40
\\\:\\\\5‘ ~—| 232
\~\‘::_\:§25
220
1 |
0 50 100 150 200 250 300 350
2 hA—27 +mDESE (mm)

XEBREDHMICDOETELTUS. R—LR—DWEBAFOATDHBEEFIEE ZSRIES0,



(ISOmteE | ERz 1) 5 )
wn.~rao 1 CHD Series

EX{378)L b
BLURREAAL b & CHELE UL,
FRAHITREISBI LT,
BEIITHERARIL MAHICTFRS 22, BRI
fi)CQ-M4X45L 4% RO : ARSI b )
; e }
1) F 21— JRE20~63mmiE LB AL b EERT B158 g%g;?g;;;’;jﬂf — =
I, FEOFERENT CERESL, s c
72) 1002 hO—V%BZDIBE (F1—THRe20,0250155(3 / D ~
502 hO—2) DEITHIL MIRBS AT E A, S5
F1—Tms Y TERALT VS EEEL T RS, s o7
E1-13. BBECTRARIL bEZREESL,
CS5SRESRIL
®
Iy C | D mRfLras B C | D BRI as iy C D BERLIGE | = 3
C[155B20-5DCZ 45| CQ-M4X45L C[155B40-5DCZ 55| CQ-M5X55L C[155B80-10DCZ 70|CQ-MBX70L | O O
-10DCZ 50 X50L -10DCZ 60 X60L -15DCZ 75 X75L | v O
-15DCZ 55 X55L -15DCZ 65 X65L -20DCZ 80 x8oL | F
-20DCZ 60 X60L -20DCZ 70 X70L -25DCZ 85 X85L
-25DCZ 70 65 X65L -25DCZ 75 X75L -30DCZ 90 X90L
-30DCZ | - 70 X70L -30DCZ 80 X80L -35DCZ 11 95 X95L
-35DCZ 75 X75L -36DCZ| 9 85 X85L -40DCZ 100 X100L
-40DCZ 80 X80L -40DCZ 90 X90L -45DCZ 105 X105L 7
-45DCZ 85 X85L -45DCZ 95 X95L -50DCZ 110 X110L ||‘
-50DCZ 90 X90L -50DCZ 100 X100L -60DCZ 120 X120L 2
C[155B25-5DCZ 50| CQ-M4X50L -60DCZ 110 X110L -80DCZ 140 X140L 4
-10DCZ 55 X55L -80DCZ 130 X130L -100DCZ 160 X160L W
-15DCZ 60 X60L -100DCZ 150 X150L C[155B100-10DCZ 85 |CQ-M8X85L F
-20DCZ 65 X65L C[155B50-5DCZ 55| CQ-M6X55L -15DCZ 90 X90L
-25DCZ 10.2 70 X70L -10DCZ 60 X60L -20DCZ 95 X95L 7x
-30DCZ 75 X75L -15DCZ 65 X65L -25DCZ 100 X100L |
-35DCZ 80 X80L -20DCZ 70 X70L -30DCZ 105 X105L ?
-40DCZ 85 X85L -25DCZ 75 X75L -35DCZ 13 110 X110L X
-45DCZ 90 X90L -30DCZ 80 X80L -40DCZ 115 X115L e
-50DCZ 95 X95L -36DCZ| 8.4 | 85 X85L -45DCZ 120 X120L K
C[]55B32-5DCZ 55|CQ-M5X55L -40DCZ 90 X90L -50DCZ 125 X125L
-10DCZ 60 X60L -45DCZ 55 X95L -60DCZ 135 X135L
-15DCZ 65 X65L -50DCZ 100 X100L -80DCZ 155 X155L
-20DCZ 70 X70L -60DCZ 110 X110L -100DCZ 175 X175L
-25DCZ 75 X75L -80DCZ 130 X130L
-30DCZ 80 X80L -100DCZ 150 X150L
-35DCZ| 10 | 85 X85L C[]55B63-5DCZ 60| CQ-M6X60L
-40DCZ 90 X90L -10DCZ 65 X65L
-45DCZ 95 X95L -15DCZ 70 X70L
-50DCZ 100 X100L -20DCZ 75 X75L
-60DCZ 110 X110L -256DCZ 80 X80L
-80DCZ 130 X130L -30DCZ 85 X85L
-100DCZ 150 X150L -36DCZ| 9.4 | 90 X90L
-40DCZ 95 X95L
-45DCZ 100 X100L
-50DCZ 105 X105L
-60DCZ 115 X115L
-80DCZ 135 X135L
-100DCZ 155 X155L




C55 series

BEX

M: O Kssnal

020, 025

S\\sl2

n

=

232~2100

"

#F—b 21y F S (HaNE)

f

/

¢

Z— bR Ay F 5 (HARNE)

¥

1752b0—2M L
(280. 2100(3150Z2 rO—o U E)

2

—T [T

BB i@ INVE YD
ES ey e (i Fa1—TRE = o
1 | sYvsFa—7 FILIZHLES BE7ILVA N (mm) S P
2 EZ by FILIZULES 20 CQ2B20-PS
e e . 25728 220, 025 WEIO—LHDE 25 CQ2B25-PS
ExbrOvEk — =
= 232~0100 FBEYIO—LHDO=E 32 CQ2B32-PS
4 | ns— FILIZULES 220~040 FIL~¥A b+ 40 CQ2B40-PS | #%®.@.®
7) s_vL\Amm 250~g100 0O A— hgEE 50 CQ2B50-PS | DY b
5 | Wo#E@ REILEH W ARG 63 CQ2B63-PS
6 | FUINA IV 80 CQ2B80-PS
7 | VB YLy 100 C55B100-PS
8 | Fwya i XXy F Y ML @.@.GR 1Y hEBD
9 STFYS TR THIFET, BF1—TREICTFRLTLE
10 | W& — S
11 | KR FINIZOLES 7w A~
12 Ov REwmFTY b 3R WU OA— b
13 [m RN VASE 4 NBR
14 | EXboNyEy NBR
15 | Fa—FHz7 Yk NBR




(ISOmteE | ERz 1) 5 )
wn.~rao 1 CHD Series

AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

220, 025
o7 SEE< 1RSS5 (A L i A—h2AVF -
(HEE—T%) SR 70
5.5 M6 X 1.05MES 10 Q F o 3
2 2
T TTT =
(N / (N |~
| i
/ S
0.8 ESEST =
. ? : : 8l
— <|®
Y% A Q<
H eSS —
T &
: AN i
fsns 53
RS msx0.8@@m | 5 O
4451 ey
K WER—+F& |}
2X4x10 (5)
c 6 B+ZhO—2
A+ ~O—2 7+
025 Il~
2
e
Y
.9'_
7x*
_ .
“EEK  M:Ov KERsaLy(T ¥
© X
S T T «I[
% H‘H H‘H
[e0)
> -
— TETE
Q | .
N2/ T
e
Il 1l _ I I
IL 1 [ |
ARSHD13 5
A R b
14
16
22
1REER (mm) O REimBSALDIFES (mm)
F1—Tm@] 1602 FO—ZT 1602 NO— 2 %825 1 TNE
mm | A BJ]F|Q|A|[BJF|la| | B |V KM "Tmm | DK
20 43 | 37 [ 55 [105] 47 [ 41 | 8 | 8 | 10 |36 |43 | 8] 22 20 10 | 8
25 45 | 39 [ 55 [105] 50 | 44 | 9 | 9 | 12 | 40 | 48 | 10 | 26 25 12 | 10

ED) BLARTOY VIERGITDEIE. NBOFEEZMT IERIEE,
F2) 1502 hO—UEBADIBEDI ) VI F1—TTEB+R MO—2)d. ISOMRIE21287 £ IR
EER



C55 series

SNIETER (FA— b XAV FF - BUISE—TE)
032~063

F—hZAUF
GOBFE < V)R &5 (4HFR) z HRQLBEMESC F
HEBE—F%)
‘ )
ST Te - [T
o/ T
=%
L < y |
. el
S| w a Y i
Q Pﬂrﬂ}‘@
~ z|&
@7 I ] =
[ 1l [
) [ i [
ﬁ‘»} J/ t AN
@ OA (4FF)
4 ft HER—T%)
2xX4XRA (5)
L B+z+tO—%
A+2 hO—2
—EiEK o ) .
= M:Ov RéEsidsnalby (7
- T
| n o n
Q =
EyyEY
== e ]
[ 1l Il |
| | [ |
AN IEBA H1
O ReEimry b
c
X
L1
Ov REimHRLDIFTE (mm)
F1—THE
il B+ C D H H1 K L1 X
32 17 |16.5] 16 [M10x1.25] 6 | 14 | 26 | 19
40 17 [16.5] 16 |[M10x1.25| 6 | 14 | 26 | 19
50 19 [19.5] 20 [M12x1.25] 7 | 17 | 30 | 22
63 19 [19.5] 20 [M12x1.25] 7 [ 17 [ 30 | 22
1EAR (mm)
F1—Fm,E| 1502ARO—2MTF | 1502 FO— %8BS
om ATBIFTalalBTF alC|P|E H I|J|K|L|M]|N OA OB|RA| T |Z
32 51|44] 8511 |[57.5(50.5]10 [10 [12]16]46| M8x1.25|59] 2 [14] 7 |32.5]5.5|mMex1.0 | 9 [11]1 |15
40 52(45] 9.5(145(60 |53 |12.5|12.5[12]16]52| M8x1.25(67| 3 [14] 7 |38 |[55|mM6x1.0 | 9 [11[1 [17
50 53]45(10.5(13.5(61 |53 [14 |14 [16|20(64|M10x1.5 |82| 2 [17] 8 |46.5|/6.6 |M8x1.25[10.5[15[1.6[17
63 57|49]14.5(15.5(63 |55 [16.5]16.5/16|20[74|M10%x1.5 |96] 3 [17] 8 [56.5|6.6 |[M8x1.25[10.5[15[1.6[17

ED) BLNARTOY VIERSIT DT, (TBOFEEZMBT IERIEE0,

F2) 150X hO—UZBADIBED) I F1—THEB+R MO—2) I3, ISOE21287 EIIRBU T,

7



AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

ISOMIEHEW BRI 5

wn. Loy CDD Series

280, 2100
M12X1.75BWFES21 Q FT—hAAYF F
2xG1/8
¥ R
Rpts
[Te]
g —+ B
éLo
[ ] [
[ 1] |
X
M10X1.58%% <20 (4&Fh)
22 (HEE—75%)
M 10 B+Zt~O—7
E 25 A+zZ hO—72
013. 7ES WURSE (4EFN)
(WEE—1%)
M:Ov REiRSaLyar
—@EiE22
REXE24
i | -
90 B
Q
e 10
s Y,
25 /
28 -/
38
1EHER (mm)
Fa—JwE | 125X bO-TJMF [125R bO-T%i#BXS c | E F w2z
(mm) A | B F| Q| A|B| F|Q
80 64 | 564 | 15 | 19 |71.5|61.5] 19 | 19 | 11 911121 72 | 36
100 77 | 67 | 18 | 26 |80.5|70.5| 23 | 23 | 14 (111|145 89 | 42

E1) BLARTOY VIERGITDEIE. (TBOFEEZMT IERIEE0,
F2) 1252 hO—UZBADIBEDL ) I F1—TFEB+R bO—2) I3, ISORE21287 LIFREBUET,

08.458 L (4E&FR)
(WEE—F%)

C55

i
B
B
m|
E
K

- O3 - 87
C55wW

HeEANT—N

TAR—Y—Y




C55 series

MIZFEE
7—F&E 7S5 UU%8
BRI
G
2XgFD 4 X gFD
= - 2
M E} 25 ©
& ABRERIL b © | & " ©
Z( of  @E® £ N ) I
e | N = 2xgLD @kj@
— + + e
e @ oT o =
— - N | ) =
LX -
220, 025
7 Y x , FY FT
! M
FV
VI S W % 032~2100
REWE : ZvTILHoE (mm) KREWE: —vTILHoOE (mm)
F1-TWE Aent|EE F-TRE AR | R
| L[ tHLT{x |z | m | R x| Y [E AL | D | M |FD|FL|FT|FV|FX|FY|Fz |50 S
20 (22 | 7 |27 |4|22] 36|22 | 8 |16] 7| M5| 48 20 | 16|22 | 66/28| 8| 38| 55| — | 68| M5| 151
25 (22 | 7 |29 | 4|26] 40[26 [10 |16] 7| M5| 52 25 | 16|26 | 6.6/2.8| 8| 38| 60| — | 73| M5| 163
32 [245| 7 |335] 4|32| 46|32.5[15 |16| 7| M6| 64 32 30325 7 |5 | 10| 50| 64| 32 | 79| M6| 202
40 |26 |10 |38 |4 |36] 52|38 [17.5/18] 9| M6| 78 40 3538 | 9 |5 | 10| 55| 72| 36 | 90| M6| 236
50 (31 |10 |45 |5 |45| 64(46.520 |21] 9| M8|149 50 |40 [465] 9 |6 | 12| 70| 90| 45 [110] M8 475
63 (31 |10 |50 |5 |50| 74|56.5/22.5/21] 9| M8[173 63 | 45565/ 9 |6 | 12| 80[100| 50 [120] M8| 585
80 (38512 |63 |6 63| 96|72 | — |26]11|M10]|340 80 |45 (72 [12 |8 | 16 100|126 63 [153|M10 1290
100 |45 |145(74 |6 |75|116|89 | — |27|13|M10|442 100 | 55 |89 |14 |8 | 16 |120|150] 75 |178|M10|1769
3) HRESEEAENIRIL N2EOEHTT 3) BRESEEABNIRIL MEOEIHTT,
TWoLEZZE Owv FEmr>v b
cL RETRIL
GT) SN
. ) 131 o
= oCDJHe % @ \——/‘
11
N B
+ ol = +
N HE : EES
. /\ —
i/ @ L] 51 REWNE : FEROOX— b (mm)
F1-TRE o me
cx:g% (mm) DD% d H B C (g)
cu " 20,25 | DA00040 | M8x1.25| 5 | 13 | 150 | 4
o v - 32,40 | DA00010 |[M10x1.25| 6 | 17 | 19.6 | 8
50,63 | DA00014 |M12x125| 7 | 19 | 21.9] 11
M : FEE 80,100 | DAO0019 |[M16X15 | 10 | 24 | 27.7 | 24
iﬁﬂﬂ 2L E (mm)
1T ARt | BB
i "|cDws| cL [ cu |cw| ex | cz | m | RR [E) BES
20 | 8|3 | 12| 20| 16| 35(22 | 9 | M5| 114
25 | 8|3 | 12|20 16| 40(26 | 9 | M5| 138
32 | 10| 55| 12 | 22 | 26 | 45(32.5] 9.5| M6| 145
40 |12 | 55| 15| 25 |28 | 51(38 |12 | M6]| 215
50 | 12 | 65| 15 | 27 | 32 | 6446512 | M8| 380
63 | 16 | 6.5 20 | 32 | 40 | 74|56.5[16 | M8| 580
80 | 16 [10 | 20 | 36 | 50 | 94|72 |16 |M10|1086
100 | 20 [10 | 25 | 41 | 60 | 11389 |20 |M10|1746

X)) BERESRESBRIRIL MEDEETTT,

9



B cssw

e WEPEESCDS5 W

|SO#5 1% H#l

B )5
SE-may F

C55W series

220, 025, 932, 240, 250, 063, 280, 2100

BARTLZE

20/-[30

1—FZ4U§QI_
(HAaMNE)
R FER

B [@#LJ-AEES Y THE (B%)

L J— b

F P
Fa1—THEe
20 20mm
25 25mm
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100/ 100mm

D
|
20-|30|D

C
11
C

M9B| |-

A—F— A Rtk
HEIRER TSRS,

#— hRA v FiBES

|IEE | 2417
S 1414
n n4 1
A—FZAVF

[BRE[ A2V FRL GIERE Y |

MERA— MRV FORBICDEZL TS
TREISRILS 0,

XA —NZA Y FId. BREE GRIEM) R £,
o[ Riwmial

\iLS B4 (O RoEmDHRL)
M 0w ReEmdbnl
eoyar
| € [Sn—2ovyiar]
o EE AR
[ D | #&HX |

o UHFZ O—% (mm)

BEZ PO—IHBIOHFHR bO—-TIC
DEFLTUSL PITEISRES 0,

BREA— XA YF /7= 210 FEEOEBEEE. F—LR—IWEBAYOIE TSRS,

- ¢ O Bk
C55

C55wW

&
B
[i2]
]
2
N

HeEANT—N

TAR—Y—Y

| E BRBE AP A{vFmE | J_F@Esm |
*i L5 il == N \ P
185 TR HAE o AR () oC ac | mmeL | mmse (93] 0|38 A 355 BREE
318 (NPN) 5V, MONV | MoN e (@@ O/~ O [ .
" — 3#% (PNP) 12v MOPV | MOP | @ |@|®@|O|—| O
fg 218 12V M9BV MB |@|@e/e@O|—| O | —
7 o 34 (NPN) 5V, MONWV | MONW (@ (@ |®@|O|—| O B
||~ (5.521;%/_7\ JOXy hA&E| 3% PNP) | 24V | 12V — | MOPWV | MOPW (@ (@@ | O|—| O IClolEs 1) L
=) PLC
2 218 12v MOBWV | MOBW | @ (@ ®@|O|—| O | —
1 34 (NPN) 5V *IMONAV| *'MONA | O |O |@|O|—| O
v I 5 =] !
F mﬁ;g;gﬁﬂ 3% (PNP) 12V ¥IMOPAV| *IM9PA | O |0 |@|O|—| O | CF#
218 12V %IM9OBAV| *'MOBA | O |O |@|O|—| O | —
Z 1 C[3OeNEL| — [V [ — | Agev A% (@ @ e e—| O |icam| —
T —  osorS[ o [, 2V |10V Assv | Aes |e@ (@ e@[e [0 | — [uL—
7 P = ’ 5V,12V[100VIAT| A9OV A% | ® @ /@ ® | 20 |ICE®| PLC

X1 fkEE LS A TOA— R4y FIF, EREXOEBICEIAEETT AL ZNICE I ERBOMKIES

X2 ERAaREEIEIDC24VERI T,

X — REREES  0.5meeeeees miES
‘]m ............... M
1110 EERERRREERRREEE L
5m ............... Z

XA— M2 VT BRBE GRE) B £,

(B1) MONW

(1) MONWM
(B1) MONWL
(B1) MONWZ

X EEIBEMEMINCE, BRTRELA — MM vFHHUITOTHMIS.

EZRILTDEDTIIHYEEA,

KOMDA— b RAVFIIFIEELLIET,

R—LR—IWEBAHSOTETSRIIZE,

104



C55W series

'\\i’

JISEE S
SN—=ovar
]
\ \

Ordle| +—5— x 1 KLt

%
R TSP
e EEHHO Y L
ERRE =g
REMES 1.56MPa
EaERED 1.0MPa
BEERES 0.05MPa(020~063) 0.03MPa (080, 0100)
IR F— 2T UFBL - T0C~70C (REBECE)
REHSUERRGEE A k24 9T —10C~B0T (REHET &)
ovay mRZN—ovi g
Z P O— o REDHEE? .
. e 220~263 50~500mm/s
RREZPVBE 80100 50~300mm/s

&) A P O—IRESDFBEEICE. FNDELBIIEHFEA,

(BMIIP.21E T8 2 1,) EHEZ FO—2
KRS TR/ AE
-XB6 | iz 1) > % (—10C~150C) e Y r—
-XC6 | #E27VL2H (0 F D& O KfsF HSUS) LI = — M
e . = 20~63 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 80, 100, 125, 150
o o 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 80, 100, 125
R EmmE
. FAEX PO—2DRE
Fa1—TRE _ =585
(mm) J—hk g5
20 C55-L020 C55-F020 P, | BARFAR
25 C55-L025 C55-F025 EBEA MO—IOFBADKRT 4 ZFEAL ITmmEBOX FO—J (I3,
32 C55-L032 C55-F032 BXER EEREOEAFRSEP.10 BRI,
40 C55-L040 C55-FO40 2 FO— 2 & 6~149mm
50 C55-L050 C55-F050 ﬁu &% : C55WB32-78DCZ
63 C55-L063 C55-F063 782 NO—SRDERF 1—TERELET,
80 C55-L080 C55-F080
100 C55-L100 C55-F100 =
- hEBREICIL. T— M2ERENET. HEX
CBREBITIE. AMBICREERGITB R M . .
BLTEY, 71-_ FZ’f‘J?‘FﬁﬁHEEb (9)
Fa1-—7 Z NO—%7 (mm)
BaHHE WEmm)| 5 [10] 15| 20| 25 30 | 35 ] 40 | 45 [ 50 | 60 | 80 [100]125[150
20 |120] 135] 151| 167 183 199 215 231] 247| 263| 295| 359] 423| 503 583
N) 25 |162| 181] 200] 220 240 260 280 300 320| 340| 380| 460 540 640 740
\ 32 |267| 296| 326 356 386| 416| 446 476 505 535| 595| 715| 834| 9841133
= =5 (MP
ﬁ(m?q[;\] 03 ﬁmrgjé ) 07 40 |327| 358 300 422 454 486] 518] 550| 582| 614] 677| 805 933(1092[1252
20 71 118 165 50 [526] 573 622| 671| 720| 769| 817| 866 915| 964|1062|1257|1453(1697|1942
25 13 89 564 63 |686| 736 788 840 892 944 996[1048|1100|1152|1256|14641623(1932[2192
32 Y 302 155 80 | — |1267|1341]1420[1498[1576|1653]1731|1808|1886]2041]2351/2661|3049] —
40 317 £53 239 100 2103]2198]2291(2383[2476[2569|2662]27552848|3034/34053796/4261] —
50 495 825 1150 F— b4y FRBEA (g)
63 841 1400 1960 P—— AN
80 1360 2270 3180 WEmm) [ 5 [10]15]20] 2530 ] 3540 455060 ] 80 [100[125[150
100 2208 3682 5154 20 |125| 141] 156| 172| 188 204 220 236| 252| 268| 300] 364 428 509 589
25 |168| 187| 206| 226 246 266 286 306| 326| 346| 386 466| 547 647 747
) =2 I3 == 32 |279| 307 338 368| 397| 427| 457] 487| 517| 547| 607| 726 846| 996|1145
A %ﬂﬂﬂﬂﬂ“/ﬁi%glﬁ 40 |340| 370 403 435 467| 498| 530| 562| 594] 626| 690| 817| 945|1104(1264
il rira 50 |541| 587 636 685 734 783| 832| 880| 929| 978[1076|1271]1467[1711/1956
CEADEICM T BHEALTES ! 63 |709]| 758 810| 862] 914| 966|1018[1070]1122[1174|1278|1486|1645(1954|2214
ﬁ@td)‘_,IE“_jgi Lcigs! 80 | — |1291|1365|1444{1522[1599(1677|1755|1832|1910[2065/2375|2685|3073] —
I 100 | — |2138]2233(2326|2419]2512]2604/2697|2790(2883|3069(3441/3831/4296] —
| R 7 OF1T-5 HBIRT

IE ZI— I*Z*f‘/?-/,\ﬁ&,ailﬁ I
. ICDEELTUIHHAR—LNR—T,
1 ODISMCRERRIVEERIAIS K
| OTERIRGHARE | & CHESE< IS Lo 1
Lhttps.//www.smcworld.com _:




O w0y v C55W Sseries

SFEMEE HEEHIRILF—
O FERANDHEFGEDHIPREHAZETL TS ES, BREE. BAXEREDFIRSEEZRTLTSIEE,
FIREEZBA CERINE T EBMOFHE T CEREDRERICLED FIRSEBEEZBA CTERINEI T EBELREENEL. BRODIBEDER
ZENBIFET, RICKEBDZEMBIFET, ]
D9
EREE R0
i EAEH :© TMPa '3 (&)
L 1 1000 i
B \\\\
\\\\
TR N
100 \\‘\‘ 2100
N \\\\\\‘\\\ use
— A AN AN
g‘ N \\\‘\ N\ ]
1] 2100 B 10 ANONINNNGeal | ]| RS
m \‘\ ‘\\‘ N 650::: ﬁ m
280 HEY BN AN Ny o 0
100 i AR NodO[ T Yy (&)
u§3 ‘\ No32 K
050 1 N ggg:::
£ al‘lo uE
;}g T~ eé2 +
?’% T !Zl‘25 0.1 |
N 10 100 1000| | k
220 BALZ NUEE (mm/s) §
w
.9’_
7
517,‘
1
0 50 100 150 200 250 X
2 RNO—2+ROERE (mm) ’If

XEBREDHMICDOETELTUS. R—LR—DWEBAFOATDHBEEFIEE ZSRIES0,

12



C55W series

13

B {78 IL b
BURREAHRL P& CRAELE L,
FRBEIFREZSB LS, Y
HEI3ZEAKL FAMIZTERL S0, .
fi)CQ-M4X45L 4% RO : ARSI b =
. 1 =~
1) 51— JRE20~63mmDBL BRI N £ ERT B8 e meola ) = —
Sl FHOTESE BT TEAL S, i c
502 bO—27) DEUTR) = \ o Y
I TmE sy TEBAELT ) S EEE LTS, sy
SiE. BERICTINAIL N CRBL LS,
CS55RHfIRIV b
Ty c [ D BAFLiaE T c D BAFLiaE TS C [ D BAfLiaE
C[155WB20-5DCZ 45| CQ-M4X45L C[155WB40-5DCZ 55 |CQ-Mb5X55L C[155WB80-10DCZ 70 |CQ-M8X70L
-10DCZ 50 X50L -10DCZ 60 X60L -15DCZ 75 X75L
-15DCZ 55 X55L -15DCZ 65 X65L -20DCZ 80 X80L
-20DCZ 60 X60L -20DCZ 70 X70L -25DCZ 85 X85L
-25DCZ 70 65 X65L -25DCZ 75 X75L -30DCZ 90 X90L
-30DCZ| 70 X70L -30DCZ 80 X80L -35DCZ 10 95 X95L
-35DCZ 75 X75L -35DCZ| 9 85 X85L -40DCZ 100 X100L
-40DCZ 80 X80L -40DCZ 90 X90L -45DCZ 105 X105L
-45DCZ 85 X85L -45DCZ 95 X95L -50DCZ 110 X110L
-50DCZ 90 X90L -50DCZ 100 X100L -60DCZ 120 X120L
C[155WB25-5DCZ 50 | CQ-M4X50L -60DCZ 110 X110L -80DCZ 140 X140L
-10DCZ 55 X55L -80DCZ 130 X130L -100DCZ 160 X160L
-15DCZ 60 X60L -100DCZ 150 X150L C[155WB100-10DCZ 85 | CQ-M8X85L
-20DCZ 65 X65L C[155WB50-5DCZ 55 | CQ-M6X55L -15DCZ 90 X90L
-25DCZ 10.2 70 X70L -10DCZ 60 X60L -20DCZ 95 X95L
-30DCZ ’ 75 X75L -15DCZ 65 X65L -25DCZ 100 X100L
-35DCZ 80 X80L -20DCZ 70 X70L -30DCZ 105 X105L
-40DCZ 85 X85L -25DCZ 75 X75L -35DCZ 13 110 X110L
-45DCZ 90 X90L -30DCZ 80 X80L -40DCZ 115 X115L
-50DCZ 95 X95L -35DCZ| 8.4 | 85 X85L -45DCZ 120 X120L
C[155WB32-5DCZ 55 |CQ-M5X55L -40DCZ 90 X90L -50DCZ 125 X125L
-10DCZ 60 X60L -45DCZ 95 X95L -60DCZ 135 X135L
-15DCZ 65 X65L -50DCZ 100 X100L -80DCZ 155 X155L
-20DCZ 70 X70L -60DCZ 110 X110L -100DCZ 175 X175L
-25DCZ 75 X75L -80DCZ 130 X130L
-30DCZ 80 X80L -100DCZ 150 X150L
-35DCZ| 10 | 85 X85L C[155WB63-5DCZ 60 |CQ-MB6X60L
-40DCZ 90 X90L -10DCZ 65 X65L
-45DCZ 95 X95L -15DCZ 70 X70L
-50DCZ 100 X100L -20DCZ 75 X75L
-60DCZ 110 X110L -25DCZ 80 X80L
-80DCZ 130 X130L -30DCZ 85 X85L
-100DCZ 150 X150L -35DCZ| 9.4 | 90 X90L
-40DCZ 95 X95L
-45DCZ 100 X100L
-50DCZ 105 X105L
-60DCZ 115 X115L
-80DCZ 135 X135L
-100DCZ 155 X155L



BEX

020, 025

ISOfRIEESR | ER1) 5F

N~

=

=

=

232~0100

115613783112/®

M: Ov FEimESaL

€8-mOy F

C55W series

#A—b 21y F+ (EERE)

_7
/‘

—6

#A—b 21y F+ (EERNE)

:

/

)

R Bl TR INYF Y
=S a7 WE "= Pa———" _ —
1| SUvsFi—7T FLi—oLES BETIL<A - (mm) SRS b
2 | Exlr FLi-oLhas 20 CQ2WB20-PS
o 25 L2 020, 025 BEIO—Lbho= 25 CQ2WB25-PS
3 | ERALYOVEA PET 032~0100 BEIO—LHo= 32 CQ2WB32-PS
4 | ezrvOvEB 2TV LRH 020, 25 BHIO—LHOZ 40 CQ2WB40-PS | £2®.®.®
REH 032~0100 WAL O—LHo= 50 CQ2WB50-PS | Dt b
s | o TLi-viEE 020~040 7LV 63 CQ2WB63-PS
I o LESEN | 050~0100 04— NERE 80 CQ2WBB0-PS
6 | Lo RETEW 100 |C55WB100-PS
7 FINA oLy %N\ FEY MEL @O0 Y hEBD
8 Tvia wmEy 250~0100 THIET, FF1—TRBICTFERLTLE
o TwE = =0,
10 | OwF&@mT Yk e
11| OvEitwEs NBR
12 | EXronvdy NBR
13 | F2—TFARZ U NBR

14

- ¢ O Bk
C55

C55wW

]
B
(5]
a
<

BeANT—N

TAR—Y—Y




C55W series

AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

220, 025

4XT7.5FRELSVRSS (FE)

M6 X 1EZRS 10 (M)

2XM5x%0.8

(E#EHEOR)

Q

\ T2 @ T
of @ T T é
: i~ 0.8 9
=t ?/C = — X|E
| |
% ]; <€J N T ]
,‘ I‘? J p T \_
K
I:: FEEE 4XM5 % 0.8 (HHE)
47ft 410 (@) 5)
6 B+ ~O—2 6+ hO—7
A+2(Z2bO—2)
M:Ov REiRBShLyr T
('-Q_ —mEK + +
[e6) T T
= — —
[ immnl i 11
| 2
—J —/
| | | |
| | I |
2
Al 13 14
16
22 22+ 2~ O—72
A1+2(Z2 ~O—72)
b3 (mm) Ovw FEimHRLDIHE (mm)
F1—THE F1—THE
i A B D E | K M Q i) A1 D K
20 49 37 10 36 43 8 22 8 20 81 10 8
25 51 39 12 40 48 10 26 9 25 83 12 10

XOv RERT Y PBIONBREDFHFRICDOEZLTIDP.9

A1) EAD"EROUBERIIERLREY . —ETRHIEEA,
E2) BLNATY VI ZRAITEIE. (TBOFEEEZR Y IHEAEEL,

15




R =05+ C55W series

AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

232~063
) 2xG1/8
4 X OBREE< V) (FymE) (BEEOR) P
)
z HEESC (BE) Q Q )
- '30
e T S
l‘,,;.dl liﬁ*LAMI
of 5
]
Y9)
T Q : il
I = SE
T ]
] - - &
(6]
O
TES Y
Tt 4xOA(@E) [N
4 x RA () (5)
L B+xz ~O—2 L+ hO—2o
A+2(Z ~O—2)
i
N
2
“®
M:Ov Kkt y (7 Z
=K e 7z
|:W',L“A'| l{ﬁ;"l |
7
T () %
Qlr - - - - .
Q (
L] _%:, K
— =
| |
| |
NAXTIB1 [Ha|
c
X
L1 L1+ hO—2o
A1+2(Z2 ~O—2)
Ov REimHRLDIZE (mm)
Fa1—TRE
o) E A B €| D H Hi | K | L | X
32 96| 17 [16.5| 16 [M10x1.25| 6 | 14 | 26 | 19
40 97| 17 [16.5] 16 [M10x1.25| 6 | 14 | 26 | 19
50 105| 19 [19.5] 20 [M12x1.25| 7 | 17 | 30 | 22
63 109 19 [19.5] 20 [M12x1.25| 7 | 17 | 30 | 22
1ZHER (mm)
*J@Z}F*EA B|c|D|E H I J |l K|L|M|N OA oB|Q|RA| T | z
32 58 | 44 | 12 | 16 | 46 | M8x1.25| 59 | 2 | 14 | 7 |325/55| M6x1.0 | 9 [10 | 11 | 1 15
40 59 | 45 | 12 | 16 | 52 | M8x1.25| 67 | 3 | 14 | 7 |38 |55 | M6x1.0 | 9 [125] 11 |1 17
50 61 | 45 | 16 | 20 | 64 |M10x15 | 82 | 2 | 17 | 8 |465|6.6 | M8x1.25 |105[13.5] 156 | 1.6 | 17
63 65 | 49 | 16 | 20 | 74 |M10x15 | 96 | 3 | 17 | 8 |56.5| 6.6 | M8x1.25 |10.5|1565] 15 | 1.6 | 17

xOv RERTY bBIONBEEDFHFMRICOEZ L TIIDP.9
A1) EAO"EHROUBBRIIEEE LY, —ETRHI TEA,
E2) BLANTOY VY ZRGITDEIE. (EOFEEELHT IEALE0,

16



C55W series

AR ER (A — b 24 Y F1F - & LIZE—17%)

280, 2100

AAERD24 —EiE22

4X13.7RE<Y (@A)  M12x1.7568%R21 (HE) Q 2xG1/8 Q
[EEROE)
/
//
P75
14* o N\ ;]
LO
9 - / : : :
S i\ o
e -
Y
1
1
H )
HE)
4XM10x1.5(HH) N
4% 20 (@) (5) 8
10 B+2+O—2 10+ bE—=7 |
A+2(2+O0-2)

(W % @ X
Lr) - - - - -
S l 144
. O, -
X
g 10
25
28
38 38+ hO—2
A1+2(Z ~O—7)
1EHER (mm) Ov FEREHRLDIBE (mm)
F1-TRE F1-TAE
G A B C E | M Q z ) A1
80 75 55 11 91 121 72 18 36 80 131
100 87 67 14 111 145 89 22 42 100 143

XOw RERTY FSIONBEEDFMICDOEZL TIIDP.9

A1) ZAEO"HEOUBERFRIIEREL) . —ETEHI A,

*2) F1—TARRBODL ) U FF1—THEB+R MO—2)d. ISORIE21287 £ IFRBEI T,

17

(M)



B cssv

el VST CD55Y

#A— b RA Y FH (HERE)

ISO#R 1% H#L

AL—=RYE

C55Y series

220, 925, 932, 940, 250, 063, 280, 2100

BARTRHGE

20

30

Z

|

I I

Z_

M9B

BJ20
00

30
o

DC
666 0 0

(1 JtnpEcs e @DFi-—TmE @:Uryzio—o(mm)

B | BLN mEY v JHE(EE) 20 20mm F1-— R BEZFO—2 FEX ~FO—2
L J— N 25 25mm 20,25,32 [ 5,10, 15, 20, 25,30, 35, 40,45 | . .o
F Ov rAoS OO 32 32mm 40, 50, 63 50, 60, 80, 100, 125, 150
G Y RAIDS IR 40 40mm T 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 1124
C 112 LE 2 50 50mm d 50, 60, 80, 100, 125

63 63mm
100 | 100mm | @) #—hZAvF _ O A-trz21vFERS
O Kéeikia L (e | A2V TRl HEREL ) Y) | [#ERE | 24
g, g v . XERA— P2V FORBIOEZL T, TR S [141Y
e ov3ay |5 | BEOY REmHPL) BEIBBIEE, n | nsft
[C [5h2vuoary] LM O F&imsaial X7 — N 24 Y FI. BIRLE GREM) EBYUET,
WHZA— A YF / 7F— 24y FREOFMARIE. F—LX—IWEBAFOIEZBBI A,

) N J—rm |B ERBE A—F2(vFeE | U-F@kam | T
I ac | mmeL | w830 D) 3R 07| FPRT
" 3% (NPN) 5V, MONV MON |@[@®/C[—| O | e
5 — 3#5.(PNP) 12V MOPV MP (@ @@ O|—| O
= 281 12V M9BV MB | @ @@ O | O | —
7|r IS 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ (@ [O1—| O | el _
k (g@%/'% s0xy k& 3% PNP) | 24V |12V — [MOPWV | MOPW | @ @ |@®|O|—| O oe
2 21 12V MOBWV | MOBW | @ (@|®@|0|—| O | —

“ - 3% (NPN) 5V, *TMONAV| *IMONA | O |O |@|O|—| O
2 m{é(g%_f)”” 3% (PNP) 12V *TMOPAV| *IMOPA | O O |@|O|—| © | 'CEH

21 12V *IMOBAV| *IM9BA | O O |@|0O|—| O | —
218 o [PRNPNEZ) — | 5V | — A96V A% | @ | |®| || — [icEm| —
1% — ZisPANEE 12V | 100V | *2A93V | A93 | @ (@ ® @ —| — | — |JL—.
7 MR ml 2% | 2 S oy0oveT| A9OV A | ® |—|® —|—| — |icam]| PLC

X1 MkEE LS A TDF— bRA Yy FId, EREKXOEBICEIAAETT A ZNICK I ERBOMWKIMELEERIETDEDTIEHY B A
%2 U— MEEZ 1Tm& 1 713, D-AI3DAHDIIGEEY FT

M= KIGREES  0.5me e |25 (B) MONW
Tmeeesereeseens. M (B) MONWM
Bpmeeeereeeenees L (f) MONWL
B eeeerereeneees Z (f31) MONWZ

L%

fRELRIE S 1.05MPa

BEEREN 0.7MPa

REEAEN 0.02MPa

e L 220~063 5~500mm/s

RREZ BB — 505100 | 5~300mm/s

HERNE 0.5L/min (ANR) LR

LEUADE R B EF—

=0
.“SEE"E SN—4v gy

——

I

|

|

XOMDERRA— MY FIIRIEEELUIT,
X EEIBEBEMUNCE. BRTELA —MXAyFHHBYXTOTHMIL.

R—LR—IWEBAYOT TSRS,

KA— R ZAyFI3. BRER R BV ET,
O T ERIZISOMIBERFR > 5 €8 - FOY REA—TTY,

03 AVE APl

Fa1—TRE FlemE =Y hHAE
20 CQSY20-PS
25 CQSY25-PS
32 CQ2Y32-PS EXRtyEy 14
40 CQ2Y40-PS Oy RNyE> 14
50 CQ2Y50-PS HARTY N 14
63 CQ2Y63-PS J1)—=2/vy2o(10g) 14
80 CQ2Y80-PS
100 C55Y100-PS

AT F U ZARIT) —ZADHREDBEITTERBICTFRL T ZE 0,

J1)—2/3%y2 GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

17-1 4



AL—R) 05 /HEEREERERO

CERADRICBT HHRALIEE, RELEDTERICDOEXLTCRIERK. 70F11-5/

HEIEFR, 7— PRV F/ HBIEFIRICOETILTUIHHR—LN—DISMCRMA

A I RiRLVEESE| BXUTEIRBE] & ZHEE< £ S0, https://www.smcworld.com
|

WREQEER |
5k A
= .
KFEEBHDIZS
I | I ——
Z1EN 2 4 X ¢ &
¢ ¢

Ti7INAE—-RIrbO-5
A= T7OPCREZHELI T, X—FI1VEHBIDER
HUABEENE T, A—FAUEITORBIYRELLEERE
EENAIRET

EEFBNES

A=A RE—-FOY O35
A=FA VA= RAY bPO—-STEESFIHEBFICREHLE
BRHCEET, AR —RILAR257BDT, BEINVEETT,

I E X P1

|
|

]
@
_Po

>

| v———
o] Lo
| v——
bl T
(MEFWISIIA =TI PCTHRBELEIT, A—FAVZHEBT

DERBULABBENTT X
QBFADRESICLOTIODUEICF T Y IAMGLF 1L —

FYEANE T ETREORE LSSV LERRDOESENZE

WCESE T,

B&&ELT

W+Poa>PoADIEEIC
W+P1a=PoAERDESICP1ZRFELET,

(MEERPICIIA—FTORTRELEZ T, A—F1%ZHBT
SERHUNMNBHINE T X
RODMBICFTVIRFFLFIL—FEANTT ETREIFD
RELBLULERFOERENZEBRETCEET,
BZ&LT
W+P2A=Poal iDL DICP2&FARL £,

W: &m(N) Po: #RENMPa) P1, P2:EEEAMPa) a: Oy MISEEEMM2) A: Ay REAZEERR(MM)

| Bttt TirE |

== ==

MNEZ

OZ rO—9DREVII VIDIBE, EX 2OV ED
FULEFICLOTRBBANAELBLUETOT, IfE
RICBRLTIIANA FOREFEERLTSLES LY

@EZ brOvY FICBXBEHENIISBNES. &
BRSSO, ED
E1) MBNEHRSE
EBRIROBEEBENEMPa) =) I REFEED
fE(MPa) + (BB & (ko) X H1 RERFEY/ > > FWE
#(mm2))
LERENACHBEERNROONISE. VU VT ITH
SEFIENDHDERTHY . EHENDN D TREEH
WicEET,

@LIVHIRBN MO S BENL S BEIEICL T EE L,
RBOEBTHBRREBDIENBYET,

A17-2

@ORBERHI TR TEIESEHS FEDTHEHITEITT
<IE&EL
BEIERANTTDESHAA REEBVY . ABaFEH
BT DEMEBNARREICHEDENBY T,

GRUTZEBHN T THEBEITBITTL S0,

B ZRBN BT B ERBHARREICHEDIENBYFT,

OBEZORENEZBTOIHERITEBITTLS S,
F-BRBTITERICABIESIEV) VIRABRBLUER
kO RABD I ENESICTEELES,
A RBEICHEDZENBYET,

QEHETESHIERINTL S,
B%=&LT30c.p.mUTRTTHEAL S0,

@FEERBIIZERICHDITRKICTRHBLTLES LY,
FESHEEYETERERENTNEZZENHUET,



AL—R) 05 /HEEREEEIRO

CERADRICRTITRALES L BRELDTERICDEZ L TCIIERIR. 7OF1I1—-5/
H@IEFIF, A— MRy F/HEIEFEICOEZFLTIHHAR—LR—=—DD[SMCR G
RiRLVEESE| BXUTEIRBE] & ZHEE< £ S0, https://www.smcworld.com

|

Het

SEER |

N =z
A/IE
DZRE—KIY PO-5&EVY VI R— FORERSIS
BHIELS LT REEL,
AE—ROAVMO—FEDU VT EDEFENIBENTNDE,
RERBNRREICKDEZENHIET,
QERFEBHORABFERIAERAZIE— I bO-5
POYUHIORBLERBLETDF17IAE— KOV
bO—35(ASDI ) —X) & ZHEAL EE L,
(EEBZAE—RIY MO-ZZZFERDBERARXE— A
RESNDIENHIET,)
LERD#HELOEE TSR EE 0N,

| B3 |

N = —

ANER

DEZ Oy FICBALEREELSIHLOSENES., &
ERLES 0,
E1) BERNEERAE
HEERfTEOREKESESLE(MPa) =) VY REEEIEN
fE (MPa) + {Bm B8 (kg) X 11 REEEZRY, /U U FIkE
f&(mm2)}
FEREMANATHBREEENRO SNIIES. U U FICED
DEFISHEOIDADIERTHY . BEELSIHODTHEINEH
BrCEEd,

| e

: T

A/IE

OEEHTITERL S0,
BHETWETEEIRBORRERDZEDVHYFT,

QUHHIEETD T —ZALUAEFEALAENTLEEL,
EBEADIT)—RZFEBLET & FHRABPEREDERRIC
T F9,
Q@AVTFTURAI ) —ZADHDERIGEIIPAT-1DREIC
TFELTLESY,

@IF7II U FDBEIICHBELTIND S —ZITIRER
SENTLEE 0,
I7I U IEHERICHELTINS T — 2 EHET D
FRRORAICKEDZEDHIFT,

|

Hel

R

: =r
ANFEE
OENZBHHFENESTWELTLES MY,
FEAZEHN B T EEBHREOERELDZENBYET,

17-3 4



\)



C55 series

A— 2w FRE T

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

4555 Higs B c_w B o
A—RZRAYF | A—FRAVF J [
D-M9[] D-A9(] i i i i 0o
D-MOCIW | D-A9LV e | - | g
D-M9JA = |

D-M9[ IV

D-MOIWV y

D-M9[JAV

XZPO—TJTYRREICEITDH— XAV FORMGUBICH T DERTY,
REDBREICHNTIE, A= XAy FOEBREZ THEDOS X, HERNET,

XWIE, ) U IHREDISDA— AV FRARKBLEZRLE T,

¥Hsld. D-MOLI(W) (A)V/AQLIVDIZE T,

- O3 - 87
C55wW

212, 216H ( IWEMEIZ. D-A90, D-A93MDIEE, (mm)
FT—KMRAYUF D-M9[/M9L1lV
B D-M9JW/M9CWV D-M9JA D-A9 /A9 1V
MOLJAV
F1—THE A B C W Hs A B c W A B C W Hs
12 10 5 17 5 19.5 | 10 5 17 7 6 1 21 13.5)| 17 7
16 95| 55 | 175 | 45 | 215 | 95| 55 | 175 | 65 | 55 1.5 | 21.5 [0.5(8)] 19 I|~
. 2
#8 - OV E 1502 O—OUTFDIBE (mm) [
F—RZAYF D-M9I/MOIV Y
Rt D-M9IW/MICIWV D-A9/A9CIV F
D-M9IA/M9LIAV
F1—THE A B Cc W Hs A B c W Hs 7
20 15.5 95 21.5 2.5 24.5 11.5 55 25.5 — 22 |
25 16.5 11.5 23.5 0.5 26.5 12.5 75 27.5 = 24 5;’
32 18.5 13.5 25.5 — 29.5 14.5 9.5 29.5 — 27 M
40 17 16 28 = 32.5 13 12 32 = 30 %
50 13.5 19.5 315 — 38.5 95 15.5 35.5 - 36 S
63 14.5 22.5 345 = 435 10.5 18.5 38.5 = 41
80 16 23.5 35.5 — 52 12 19.5 39.5 - 49.5
100 23.5 29.5 415 = 62 195 255 455 = 59.5
#8 - FOYF 150X bO—2 %2188 (mm)
F—R2AYF D-M9L/M9LIV
R D-M9IW/MICIWV D-A9/A9CIV
D-M9IA/M9LIAV
Fa1—THE A B Cc W Hs A B c W Hs
20 13 16 28 — 24.5 9 12 32 — 22
25 14 18 30 = 26.5 10 14 34 = 24
32 17.5 20.5 325 — 29.5 13.5 16.5 36.5 — 27
40 19.5 21 33 = 32.5 15.5 17 37 = 30
50 13.5 23 35 — 385 95 19 39 — 36
63 15.5 27 39 = 435 11.5 23 43 = 41
80 17.5 32 44 — 52 13.5 28 48 - 49.5
100 20.5 37.5 49.5 = 62 16.5 335 53.5 = 59.5
&5 - @Oy K (mm)
F—R2AYF D-M9L/M9IV
Rt D-M9IW/MICIWV D-A9/A9CIV
D-M9IA/M9]AV
Fa1—THE A B Cc W Hs A B c W Hs
20 10 14.5 26.5 — 24.5 6 10.5 30.5 — 22
25 11 16 28 = 26.5 7 12 32 = 24
32 12 20 32 — 29.5 3 16 36 — 27
40 14.5 18 30 = 32.5 10.5 14 34 = 30
50 13 20 32 — 38.5 9 16 36 — 36
63 15.5 21.5 335 = 43.5 11.5 17.5 37.5 = 41
80 17.5 25.5 37.5 — 52 13.5 21.5 41.5 - 49.5
100 23.5 315 435 = 62 105 27.5 475 = 59.5

184



C55 series

Z— b 24y FEAIFTREE. HUTEE

212, o16MDI5E

A—br2RAVFId, SHEHICHRHARETY . FEIC2DO0DNE
BHUET, IEL. F1—TREF1201EE. WiBIZVE

220~0100MDI5S

A—=bFRAYFII, AEICERHARETY, FEHIC2DODAE
BHUET, ELF1—TRE20DIFE. R— MEODK

2T, #Bl3IoEDoTY,
Kb Al
Eh{EEEE

(mm)

—
o — kA F Rt T I

12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9[1(V)
D-MO[1W (V) 3 4 5 4.5 5 4 4.5 5 7 8
D-MO[IA(V)
D-A9C1(V) 6 7.5 9 9 9 9 9 10.5 ] 10.5 ] 10.5

XNEZSHIERTHY . REEIDEDTIEIHY EtETA. (5DEL30%IEE)
BEORBICKIRE<LETDBENHIET,

ZA— b 24y FRIGAIGERNMR NO—D ZA— b R4 Y FERGGE

(mm) Z— b 2A Y FEUTE 2 &G DEICIE. BYR5~6mm
S R 2 A YT D-M9IW (V) DIFE RN\ 2ERLTES 0,
g8 D-M9LI(V) D-M9JA(V) (N-m)
D-A91(V)
F— R~ 24U FER WML
141t 5 5
D-M9[1(V)
2714 5 10 D-M9OCIW (V) 0.05~0.15
) 2 RO—oHEMESE. U — REDZR—ZIZTEEEE 0, D-A9[ (V)
D-MSA(V) 0.05~0.10
[ s s s s s e e === e ————— =
1| BXRRAZRICEEHOBBRA— XA Y FUACETEA— MR Y FORFIH AT, 1
1 %/ —2)Lo0—X (NC=bigs) B 74— h 21 v F (D-MOTE (V) B) B& UEIES A — b 21 v FD-F8EEH U T TDT. 1
1 SHEIE. R—AR—SWEBAYOTE TSRS, 1
:_ MESES A — N2 WFIIE. TUDA YA o5F0HUET, FllE. A—LR—IWEBHYOIETSRIES, _:

A19




C55 series _ __
Fﬁ K :ji = HBEWEBN S OIMBHIT 27 4
=] %ﬂ%/ on ETBRES L,

https://www.smcworld.com
BRI AT ALICTHISELET, P
FRES
|1 [aPA R AV -XA1~23, -XA26~30 |E
)
s Sy —=7 R F 1O
BRAZY—X N;FEE5IF R
T—X T S [F1-JNE| BRI/ 5 ne ‘y
== B SR |F1-JPE| BR85S O RSN TIVENTE AR H HEER B L F - IESMC— BT, | |
20 25 Xf\ykﬁ% éﬁ% @+ EIDIZETAIE. O RED) ISH L TROLSITHEY £,
. ol 20 L XATT, BETBHIBAIE EELTL 20N,
= mER|EBAOVE XA18 D=6-D-1mm 6<D=25-D-2mm
32~100 | XA1~23, XA26~30

@XATTHELUXAIBIS EX b0y RAREE—-HNLEDBEIL BIERATTY, =
OLERUNDER kO RFEIR/NY — VBB ol BEFAHUIMI.

RlE CHER 20,
OHBNUDMMTEZREREEBLIZBEIE. OV FERT Y MIHES
n&Ethe

Rrie: A2

xriee: A5

- O3 - 87
C55wW

20



C55 series

Bz > 5 (—10~150C)

HBtRmA—5— A1 K

FHLWTA - ARSI OWEBICOEX LTI, HHICT

BEREE—-10~150CETOSR T CHBADIDIT/NNYF UV EOMEE T ) —REZEBLEIT7I ) VS,

2 R | Bs fEEIS R Zied

€55 | WBAOYE | 4 fxqvrmmsEda

/RS B <
C55W | #Fmoy K | ™

1) BB TIERIEE N,

F2) B I DA TF 2 AT ERREREICKIVERRZYZTA

RLERIIEEEIE00SETTY,
A3) ST A MHIFERELU T T,

BARTHIE
| EERRRRsEERT

| D(M)Z - XB6

fitEh s 1 ‘/7_’1_

TS
=B
EALDOZER

(R VFICERLTND T ) =W FICHBELICRETY /D% %
MNETE BERARZRELAKICEEZSATLISBNNHY
FTDTTERLLLS,

K VFISN=0yaVERBLTWEEA,.

BHHEE. FACX M EEOHREEZETLTZS 0,

HeEz: 5 (5~50mm/s)

der
_ ! Jiade
mLIEESE 0,
KRS
-XB6
1%
ElER ) —-10C~150C
IAVE D% L =] PAVEmUN
fERATY—2R g ) — 2
SN—=oviav TL
SIEEER I RILF— TEIZ ISR
\ LEMADERE XUANRTE \ BER EE—
HREEBIRILF—
1000 —
‘\\ 2100 i
100 NN S _ 280
) LSS 063
X
< NS 0
B 10 HEEIRN SN S
e —
% 240—X ~
s 032 |
02550
ﬂ?G
0.1 10 100 1000
BARKEZNVERE (mm/s)

5~50mm/sDIEEEBENCTHRT A v I 2y TREAEL A L—ZIEB L F T,

2 fEE | 2R (IR (it

1502 hO—ZUFICHIE
(280,0100M15513125%
bO—ZAFICHI)

B4 CBS | wEAOY K

ENE) U IFATETOZERISEBTTEE 0,
A2)RERBICIIVEEREFNHARE—- I O3
(AS-FMAS-M2 1) =) &= TR S,

BARRHE
| EERRRRsEERT

|-xB13

i3 l

Blyzxs2L 258
KISBDHEEEDREPERDDEDHDIBESICELTINVET,
2%/ fEfE ik 1EEN AR =
C55 e£HH/OY R
BRI )8
C55W | #@mnOy K
BRARTHE

| BENRRTSEERT |-xce

*ZEZ?/I/Z&EJl
A 21

RNELS

Lk
EREX N RE 5~50mm/s
SR EHER -
| EERMS O B EF—
(o f=
= =]
SEHEDEE

[ VFICERLTNS I —ZINFICHBELERETY/N %%
MNETE BERARERELANKICBEEZSATLEDBNAHY

FTOTTIBL S
e
Lk
I ——— EZ b0 R, B
ATV A RRRE O Ktk (Balnd)
[ ERMS O \ R E—




(ISOmteE | ERz 1) 5 )
wn.~rao 1 CHD Series

RIS
n AR DL —INT  xEH—5— %A RIZISORE (21287) £ TIIH Y A, -XC35
EZ b0y RICHE L BKOEER/ N & WS EREL /N B RELE T, -
2 e | B EBN 5L Bz ? 0
1502 hO—2Z U TFICH S oo
@H )| C55 | wEIACY K | (080,01000188(31252 Y
NO—2 AT ISHS) R
BRARRHGE
| BENRETSEERT |- xc3s
u 1V & AVEVATE| l &
D3
TR IZER SR — @ o
I{ (&)
ST IR (Frus o EER e m—)
gEsA/0Y F Ov FEimBaL
3 S o |
M) SFa=7 b
2 ) , mmgla) wEmm | A = s L1 T 2
5| 1 A 32 56 75 12 31 | 2380w | v
40 57 76 12 31 28728 052 F
50 58 80 13 35 35%9 062
5 63 62 84 13 35 | 3578062 7|f
L L1 80 69 97 15 43 | 437805 5
A+2 hO—2 A1+2 hO—% 100 82 110 15 43 | 5978074 )I(
1
F

224



C55 series

KRS
5 BEPEE A - TPl -X1439
o, B8 | BR | FEAR "=
ST ]S AT e 220~063
W UYy| C56 | mmBADY K | oo PPN
BRARREE
| BERARTHEERT |- x1439
Z%v?%%%ﬁ%&%?l
TR IZER SR —
ST~ ER (TS oI EER S F—)
T8 HFOY F 220~063
[Ye) /—T [a\]
g (T
3.7
4.8
AR
BRAZ— MR YF/F— 21 v FBEOEAREE. K—LX—IWEBAFOIE ISR S,
gl E EREE T I )| B
*i L - il = \
] IAREE R L ?& Bo#R () DC AC |t | ms L (ﬁ%ﬁ%) (E) (% Txns BR SR
3#% (NPN) Y69A Y59A [ ) e O O
7 - 3#% (PNP) sv.1av Y7PV Y7P ) ® Ol O ICIEIEE
I[ﬁ 218 12V Y69B | Y59B e (O] O —
P JOxy k| A| 3% (NPN) |24V - Y7NWV | Y7ZNW o ® O O JL—.PLC
IR | purss casm) seenp | O0EY viewv | view | @ |@|O] O |
7 YZBW | Y7BW | @ (@O O
KA LS 2B 2is 12v = viea| - (@0 = |
2 3%
#*5 _ _ _ o _
75”2 ~ s || (PR 5V 276 o |o ICEI%
F M 21 |24v] 12v | 100V | - 273 e oo - — [uUL=.pLC
KU— KIGEEEE  0.5mweeereeeo |ES (B)YTBW
BMeseeeseeeens L () Y7BWL

B Z _ (BY7BWZ
XOEDBERA — 21V FIRBTEEEAYET,

A 23



ZZICRUISEESEIAG.

ARELEDTIT

O
@DD

ZERAICBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET ., WITNERRICEITDEELNECTY

ZREICELSBENNVCREE. HBLEPHDALNDBEDIEE

hio. BRI (SO/IEC) . BEREXEMRE JIS) VB LU ZDMDREER*D ICMA T, BITFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOURENEESNDTD,
« BIROEROEIC. ADETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BRWER DS, ANEEZESBRAEESh
' B BIUOYRNBEDOHDEENBESNDED,

"1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1SO 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL EEKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEO—MRA R UREEREIE

JIS B 9960-1: HMBEDREMH—HMOEIKE—HE 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry hRUORT 1 VI T/ A Z—EFERBORY bDI=)

DEEBRFBE—H1E : OKY b

< X2) BRREEEER BE

e =
==

OUHRIOBBSHDREIZ. DRTLDBHEL-IILBEERE
THRIADHIBIL TS FEE LY,

ZZICBEHINT\DERBIS. FRINDRENSHEZD. ZD
2T LNDBEEUDREIS. VAT LDRAEFZIIABTERET D
ADL BEBIIECTHOMPT A MNETOTHOREL TS0,
ZDIRAT LDFREADMEE. ZEMDFRILIL. R TLDBEEMLE R
ELEADEEICEYUET,

BICRHOBRNYOTPERIIELY ., AEOETOREERT L.
HEDOMEOTEMICDNTORREEZERBL T RATLEBHELTL
EE0,

QUHBRII. ROBMBERBREFT OIAPIIRODTL LS,
ZZICIBHEHIN TV OREIT. Bk ERD RN EREDNE T,
A - EBOEITYERE. AVTHFURABRERIRIBHNHERRE
ol AW T > TLEE b,

P%2aEATZHETIS. B - BEORHL. BEOISMNLER
WHIIThABENTLES 0,

1.8 - RBORIRCREMEIT. WEREMEDTE T IELB»YRER LR
BRENBEINTNBRIEERRBLTHSITOTLLEEY,

2EBERHN T, LRDEZEMBHESNTINDZ EDRERETTL.
IRNF—REZLETIRMBNERE BRI TDHE. Y XTLDEE
EHRERTDEHIC. EAMSBSORRERNIRFEEZSR. BELTH
ST DTSN,

3B - REZBRE Y DIFEIE. FTERADEE - [EBENRELTE
WURTEDELEDICLTL S,

@UHVNRI. RIEFOABEATOERIITEZ A RICRT
SORRUPBETERTSELSICIZMARK - Bt - HiBEhTH
UEHADT, BRAAESETWVEREEET,

1. BRI N T BHBUADREDBIE. BACBEHA NN Y- BISH COER,

2BEFAH. Bl M. FEMES. WK 2. 2A. £HBL0AK
DEEICEEERITTHE, KRB, SRKE BREKDR.
LZBYZYF - TL—FEK. RERBREADER. BLUHY
0%, BURSRBIEA E DEELRICEHEEROER,

3AVE—OYIERICERT BB, L. BEBICHEZ THERO
REBEEDBTIDHED2EA V-0V IBRICEDERER <,
F-FHMICARLERICEEL TLD T EDRRAETOCTL S,

NES
LRI BEHIEHESRARREL T A
EMFAOREERITELTRELTWEY,
REXUATOZFERICDWTIE. BEAANAEEYET,
WHARE, BREL TR RIT. SAEETEDON-EEIE L S IFEE
R EZBMELIZRAETIIFERTE LA,
FetEEICEY . BARERTSIEMN AN EFERTDZEETEE A,

Et-RELTEN.

RIS IURESH/BESRAEDOFRM
WRECERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEDRE]
EERSBCVEEEET,
TENSECER LS. JREDS A URREE BRI 0,

RIS IUREBEFIEA]

OUHUBRBICDONTORIMBIE. EABENISTEMRN, £L<
IFAZ1.5ELRN, WA REICEET BHIRITT %3
FLRMICIT, MACEKR, EfTERE, XIRMMRLEZTEHTIDE
DHBYNEFTDT, BHEFIDOEERSFICTEIS LS,

QRIHBPICE N TUHDEIC L DRBREENASHE ST
BEICIE. RERIT-BIBELXEBRORMBZITHETHLLE
EXT, BB, CCTORIAIS. BHRAEBORAEZEIEXT S
£EDT. BHRBOBEBICKIERSINDIEZIE. RIEDIIRE
BEHSEALE T,

@zDMHHIBRIDRIISIVREEELSR. TEROE. IfE
ALEEL,

%3) HE/N\ i3, ERABBRIS1EMRADORIIEZEATCEZ A,
Bz2/%y MIHESE TH Y . REBFRLBEISMARIETT, 2L,
RIEBBATHOTEH, BZ/NY RZ2ER LI EICKDER. i3
JLMBEOSENREDISEICIS. HRREOEREENCRDET,

NESREDFEM]

BANBHINDIBSICII. BBFEXENTEHIESHNERBSK
UNEESE) . FREEBDTTFOTLLEE,

A B2ICHET 3 T38| CERORISISMCEREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIEHIFR] £ ZRENS 2. EL BB LS,

511/ (07 & ¥ &= 3 Ae——

If’i
#
&

EERS ISR - JbE - LU - BRI - KE - R FEE - K - RE )18 BT - R - 3058
RR-ERR-AERR - TE-BA -8R ORN -5 -O82 - 20 - +0 - 215 258
A - R B - @ R EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
YRS - L - SR - AL - LS - RS - 48U - LU - £8RE - AL - BB - K53 - B LM
#ifiery— - L5/ FERMEzY 5 — - BEN1E - RIS - TELES - £A115 - 25115

KETH

N =X )—4 ©¢.0120-837-838
SEGMERED gﬁiﬂgf‘ﬁ/gzg;{z:—(g {gooqroo A~ SRE (RE.2HABER)

@ZDHIOTORBIEFERLUICEE I DIBELBIETDOT. HONLHTTELIES

©2024 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G




	薄形シリンダ　C55 Series
	特長
	目次
	［標準形］ C55 複動・片ロッド (ø12, ø16)
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、質量表
	許容横荷重、許容運動エネルギー
	取付ボルト、C55用取付ボルト
	交換部品
	外形寸法図

	［ISO規格（21287）準拠］ C55 複動・片ロッド (ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100)
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、質量表、支持金具部品品番、理論出力表
	許容横荷重、許容運動エネルギー
	取付ボルト、C55用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	取付支持金具

	［ISO規格（21287）準拠］ C55W 複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、質量表、支持金具部品品番、理論出力表
	許容横荷重、許容運動エネルギー
	取付ボルト、C55用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図

	［ISO規格（21287）準拠］ C55Y スムースシリンダ
	型式表示方法、仕様、交換部品／パッキンセット
	製品個別注意事項

	オートスイッチ取付
	簡易特注品
	共通仕様品オーダーメイド
	安全上のご注意



